

2026/2/4 下午 12:36:36

## 新興中文學校國際部2022慶端午文字圖卡製作活動

#

新興教會附屬中文學校

活動時間：2022-06-04

一年一度的端午節在大家的期待下，在農曆的五月五日也是今年的六月三日來了，阿根廷僑校是每週六集中一天教學的，故學子在僑居地學習漢字是很辛苦的，畢竟每週五天有當地的教學，而學中文變成他們的「副科」，再加上中文字是有異於西方的文字，為了讓此地的孩子把文字基礎打好，並加上漢字本身附帶的文化，有了特殊的節日除了說故事外，製作圖卡變成一種良好的教學工具。通常老師們會先討論教學過程與重點，再研究如何設計圖案，使學生在圖案中自由彩繪，覺得新鮮又有趣，再教他們折出粽子的花樣。在僑居地的老師真的不簡單，因為他們面對的，不是混血兒就是完全是當地的小孩，對中華文化是陌生的，故本校在六月四日將他們集中起來，在大廳裡一起學習製作端午節的圖卡，並說明端午節的由來，和節日吃粽子的習俗。隔天藉著教會活動，由松年團契的老人家用真材實料指導如何包粽子，當然要先介紹材料，再教他們如何炒料等繁複的工作；阿根廷人無一不好奇的拿起粽葉學包粽子，看到他們一副全神貫注的神情，和不放棄要包成功的態度，就能瞭解我國這端午包粽子的意義和特質。



新興中文學校國際部2022慶端午文字圖卡製作活動1



新興中文學校國際部2022慶端午文字圖卡製作活動2